
Информация о результатах опросов обучающихся  

ОГА ПОУ «Технологический колледж» 

об удовлетворённости условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по профессии  

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 

(наплавки). 

 

Психолого-педагогической анализ, изучение мнения студентов об 

удовлетворённости условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин(модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования. 

 

В 2023/2024 учебном году педагогом-психологом Микушевой А. Е. было 

проведено психолого-педагогическое обследование студентов первых, вторых 

и третьих курсов ОГА ПОУ «Технологический колледж» по запросу 

администрации. 

 

Цель обследования:  

 

- определение удовлетворённости условиями, содержанием, организацией 

и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик. 

 

В исследовании приняли участие 26 студентов по профессии15.01.05 

Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

 

Описание результатов: 

Одна из основных задач колледжа при реализации ФГОС СПО – 

расширение самостоятельности студента, осуществление переноса знаний из 

одной области знаний в другую. Это в свою очередь определяет новые 

требования к специальной профессиональной компетентности и психолого-

педагогической компетентности преподавателя колледжа. В сегодняшней 

парадигме образования это, прежде всего, изменение характера 

взаимоотношений в системе «преподаватель-студент», реализация совместной 

деятельности по проектированию и организации учебного процесса с 

обеспечением комфортных условий для всех субъектов. В соответствие с 

новыми требованиями ФГОС СПО необходимо обратится к анализу 

компетентности. 

 

1. Определение удовлетворённости условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик. 



 

Результаты первого вопроса представлены нарисунке1. 

 

Рисунок 1. 

 

Результаты вопроса «Укажите, удовлетворены ли Вы материально-

техническим и информационным обеспечением в колледже». 

 

В ходе проведения опроса были получены следующие результаты: 

88,5% студентов удовлетворены материально-техническим и 

информационным обеспечением в колледже. Но 11,5% студентов считают, что 

в колледже не достаточно развито обеспечение. 

 

Результаты второго вопроса представлены нарисунке2. 

Рисунок 2 

 
Результаты второго вопроса «Укажите, удовлетворены ли Вы 

условиями для охраны и укрепления здоровья, организации питания в 

колледже». 

 

73,1% студентов удовлетворены условиями для охраны и укрепления 

здоровья, организации питания в колледже. 26,9% студентов ответили 

отрицательно на поставленный вопрос. 

 

Результаты третьего вопроса представлены на рисунке 3. 



 

 

 

Рисунок 3 

 

 
 

Результаты третьего вопроса «Укажите, удовлетворены ли Вы 

условиями для индивидуальной работы». 

 

88,5% студентов удовлетворены индивидуальной работой. Но 11,5% 

студентов считают, недостаточно развита индивидуальная работа. 

 

Результаты четвёртого вопроса представлены на рисунке 4. 

Рисунок 4 

 
 

Результаты четвёртого вопроса «Укажите, удовлетворены ли Вы 

наличием дополнительных образовательных программ». 

 

88,5% опрошенных подтвердили, что они удовлетворены наличием 

дополнительных образовательных программ. 11,5% студентов высказали своё 

недовольство о наличие дополнительных образовательных программ. 

 

Результаты пятого вопроса представлены на рисунке 5. 

 

 



 

 

Рисунок 5 

 
 

Результаты пятого вопроса «Укажите, удовлетворены ли Вы 

наличием возможности развития творческих способностей и интересов, 

включая участие в конкурсах и олимпиадах (в том числе во всероссийских 

и международных), выставках, смотрах, физкультурных мероприятиях, 

спортивных мероприятиях, в том числе в официальных спортивных 

соревнованиях, и других массовых мероприятиях». 

 

92,3% студентов удовлетворены наличием возможности развития 

творческих способностей и интересов, наличием конкурсов, олимпиад, 

выставок, спортивных мероприятий и т.д. 7,7% студентов отметили свою 

неудовлетворённость. 

 

Результаты шестого вопроса представлены на рисунке 6. 

 

Рисунок 6 

 
 



Результаты шестого вопроса «Укажите, удовлетворены ли Вы 

оказанием психолого-педагогической, медицинской и социальной 

помощи». 

80,8% студентов отметили свою удовлетворённость оказанием 

своевременной психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи. 

19,2% студентов высказали своё отрицательное отношение. 

 

Результаты седьмого вопроса представлены на рисунке 7. 

Рисунок 7 

 
 

Результаты седьмого вопроса «Укажите, удовлетворены ли Вы 

доброжелательностью и вежливостью работников колледжа». 

 

96,2% студентов довольны доброжелательностью и вежливостью 

работников колледжа, но 3,8% студентов отметили своё недовольство. 

 

Результаты восьмого вопроса представлены на рисунке 8. 

Рисунок 8 

 
 

Результаты восьмого вопроса «Укажите, удовлетворены ли Вы 

компетентностью работников колледжа». 

 

96,2% студентов высказали своё удовлетворительное отношение к 

компетентности сотрудников колледжа. 13,8% студентов неудовлетворенны 

компетентностью сотрудников. 



 

Результаты девятого вопроса представлены на рисунке 9. 

Рисунок 9 

 
 

Результаты девятого вопроса «Укажите, удовлетворены ли Вы 

качеством предоставляемых образовательных услуг в колледже». 

 

100% студентов удовлетворены качеством образовательных услуг, 

которые предоставляет колледж. 

 

Результаты десятого вопроса представлены на рисунке 10. 

Рисунок 10 

 
 

Результаты десятого вопроса «Готовы ли Вы рекомендовать наш 

колледжа родственникам и знакомым для продолжения образования». 

 

76,9% опрашиваемых студентов будут рекомендовать колледж 

родственникам и знакомым. Но 23,1% студентов не порекомендуют наш 

колледж для продолжения образования. 

  



2. Выводы по результатам обследования 

 

В ходе проведения опроса были получены следующие результаты: 

23 студентов удовлетворены материально-техническим и 

информационным обеспечением в колледже. 

19 студента удовлетворены условиями для охраны и укрепления 

здоровья, организации питания в колледже.  

23 студента удовлетворены индивидуальной работой, но 9 студентов 

отметили неудовольствие. 

23 опрошенных подтвердили, что они удовлетворены наличием 

дополнительных образовательных программ. 

24 студентов удовлетворены наличием возможности развития творческих 

способностей и интересов, наличием конкурсов, олимпиад, выставок, 

спортивных мероприятий и т.д. 

21 студентов отметили свою удовлетворённость оказанием 

своевременной психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи.  

25 студентов довольны доброжелательностью и вежливостью работников 

колледжа. 

25 студентов высказали своё удовлетворительное отношение к 

компетентности сотрудников колледжа. 

26 студентов удовлетворены качеством образовательных услуг, которые 

предоставляет колледж. 

20 опрашиваемых студентов будут рекомендовать колледж 

родственникам и знакомым. 
 

 


